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003©Ybdo 693M3o LobyeMABoRMT AMOBgMO bgemo RO oMMt MObin3y® bgmmadgztymgool 1949 Bgml?

O a. 10
O b. 14
Oc 16
Od 12
300630 2
396 30bgogadamwo

309M0bga0M0dgd7m0o 893930 MomEbmdnEob 1.00

M MmIgm bgemb dg0gabo 3o®maogol 3og¢o?

O a. 1952
O b. 1989
O c. 1955
O d. 1950
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$96 3obybaoyegdgmo
300M06g80M08907tm0o 3990930 MomEgbmdnwsb 1.00

MHMm3gm Bgemb oobym dh3039 dbotmoadg®mol doboo 03Mobgman?

O a. 2015
O b. 2005
O c. 2010
O d. 2020
3000630 4
396 30LbaoyEgdgmwo

300M0bgoM039079m0s 8990930 MomEYbmonmab 1.00

M0 0gm 00Mm030L 3033000l dggabol dmogo®mo 30dob07?
O a. hobgmol 3obmogoly@mgdd 3Mmboomoddolbogob
O b. Logolb oMmodgmol byggMgbohgdho
(O €. 0396030L 30b6¢H0bgbHOL goodhgbo
O d. 0g®039m™0 bobol M30LRMJ0d, MOBOLEMO™OY, LOFOMN0EMOd O WOGMLIOd
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Mol 60dbogL ,3oMmbHbomMmado ddzomdnbomgol” (PFP)?
O a. bohmbo o 3300 LobgmABOPRML MEOL MO3EOEZ0LO O YLOROMbMIOOL LRIOHMB0 MObOIFGMIMMONL FoMMTo390d
O b. Bohmbo o dom BdbgmIBogGmML FMMOL MO3EOEZOLO O JLOBODbMIBOL BLRIHMB0 MOBOFTGHMIMMINL FoM®TdZ9d0
O c. bohmbo o bym bobgmaBogmb Im®mOL Mo3EE30LY O YuoRGMbMdol LRYHMT0 MVbEFIOMIMMINL oWMTo3900

O d. bohmbo o 060307omYGm 30MmHBoME LobymaBoRML MMl Mo3EOE30LO O YPLOBGMbMYBOL LBIOMB0 MObITMMIMBOL
30M®M303900

« »

https://testing.gtu.ge/mod/quiz/attempt.php?attempt=69361&cmid=3082

3/3


https://testing.gtu.ge/mod/quiz/view.php?id=3081&forceview=1
https://testing.gtu.ge/mod/quiz/view.php?id=3079&forceview=1

